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進行状況 赤○ :家で予習 青○ :

× 6時目は単元テスト

1時目 【P24～ P27】

1ア ① 式 /5ο 又3 イ ① 式 Jδ 十日・ 50

②  55θ 円 ②  式  50ヽ 3δ = ′2

2① ☆ 式だけでいいからね。
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3 ② 上の式でいつも一定で変わらない数を赤○で囲も
上の式でいろいろと変わる数を青○で囲もう。

こ

↓
横の長さを□cmではなく

5メ X

5メ ロ になるね。

、 xcmと すると、いろいろな長さのテープの面積を求める式は、

20cm

25cm

う。→ (           )を 表す数

→ (           )を 表す数

縦の長さは、変わらない (5)cm。
いろいろな長さがありえる横の長さを□cmと表すなら

こ
テープの面積を求める式を□を使って表すと、

になるね。

2 文字と式  栓6時間】

軽:11'::,「電

つまり、こういうことだね。

5



いろ、:う と夜わろろ社のかわりlt,た なヒ″の文字t役 うと

か″て`̀ ]ろ ′

5 まとめ ※なかなか理解するのは難しいね。後で詳しく説明します。

③ いろいろな長さのテープを求める式…・5× x
このヘ

横 26cmの とき …。 式 5ス 2ι =/3θ

横 27cmの とき …・式 ちズ27=/メ 5

横28cmの とき …。 式 5て 2δ ヽノ4の

7④ 式 5x7.5=37,5
答え  ジア,5 rπ2

はあ■,あるたはヽ
答え /3θ επ 2

ヽ

ι

ｌ
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パ
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5 t< x'L,.)
ttq t|t
l*?6b

△l① 式 |ゎ メ准 +250

② オレンジ5個のとき 式

オレンジ12個のとき 式

9形成プリント 文字と式-1回

答え /3う でπ
2

答え ノタ0`うし2

答え ノ/5,円18ο ズ

|,Ox
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働

“

χを使つた式に表すことができる。 勉強した日

2.文字と式

文字と式一 |

印 24～27 組 番

な
ま
え

東6C
月   日

知・技〈|つ 20点〉

まわりの長さを

〔評価規準)工 を使った式の立式のしかたと,数の代入のし盆ながわかる。

① :辺の長さをIcmと して,
表す式を書きましょう。

(
rx4 )

② !辺の長さが8cmの ときの,ま わりの長さは何cmですか。
● ①の式の工に8をあてはめて  考え方 8× 4=32  (  32cm  )計算しよつ。

数の代入のしかたがわかる。た式の立式のしかたと〔評価規準〕工を使っ

2 1mの 値段が 90円のリボンを何 mか買います。 知。技〈|つ 10点〉

エックス

① リボンの長さをImと して,代金を表す式を書きましょう。

(   90×・    )
② リボンを2m,3。5m買 うときの代金は,それぞれ何円ですか。

〔評価規準〕χを使った式の立式のしかたと,数の代入のしかたがわかる。

B I個 :309のボールを,3009の箱に入れます。
(

エックス

① I個のボールを箱に入れるときの,全体の重さ
表しましょう。

( 130× I+300 )

ときの全体の重さは,それぞれ

!2!0 考え方 130× !6+300=2380

)  >!6個
のとき( 23809 )

矢□・技〈|つ 10点〉

を式に

② ボールを7個 ,

何9ですか。
考え方 |

>7個のとき
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３

／

１

ヽ

★基本を確認する問題

下のような正方形があります。

一
　

知

。
技



練習

匠〕同じ値段のケーキを5個買います。

① ケーキ!個の値段をI円 として,代金を表す式を書きましょう。

(    I× 5    )

② ケーキ1個の値段が200円のときの,代金は何円ですか。

考え方 200× 5=1000 ( 1000円  )

匿〕4.2mのテープを,同じ長さずつて本に分けます。

① l本分のテープの長さを式に表しましょう。

(  4。 2÷ I  )

② 6本に分けたときの, l本分のテープの長さは何mですか。

考え方 4.2÷ 6=0。7

組   番

文字と式― :

な
ま
え

く|つ 25点〉

(  0。7m  )

いろいろと変わる数のかわりに,

工などの文字を使つて式に表してみよう。

⌒



円周を求める公式 ・̈(直 後 )× (′.ノタ )

直径がlcmの とき̈ 。( | )× (り′
'ン

直径が2cmの とき…。( 2 )× (り '′ア

直径が3cmのとき̈ 。( 3  )× (3.ノメ

ヽ

ン

ー

ー

ー

ー

ノ

χマ争なとrの 人事&ことうし.袈多っ関係 ピ|っ のだ ノ:

ましめてれブ3と か
″
7″ サウ .

2時目 【P27～ P28】

l ① ※ 教科書を参考に考えてみよう。

↓
直径を□cm、 求める円周の長さをOcmと すると…・

↓
直径をxcm、 求める円周の長さをycmと すると ・̈

At3tl=Q になるね。

になるね。χ メタ。ノッ t,「

2 まとめ ※なかなか理解するのは難しいね。後で詳しく説明します。

3 大切 ※次の□にあてはまる語句を書こう。

4 ③ ※ 求めるのは値であって、円周ではないので、単位はいらないね!!
-

x=2.5の とき 式 レ12.5ス タ,′/
答 え ′

'5

5④ /

:メ .′ソ

②

答 え

6 △2 ①  ルメ
`二
争 2-Xt争

③

ェにあてはめた数 10を    といいます。そのときの

りの表す数 31.4を,ェ の値 10に対応する   といいます。
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3時目【P29】

l①
(1) こう■ せん         (2) あみ まん

(3)rtbYJL.4t!tL (4) LtrtL

2 今はやらなくて OK!! 学校でやろうね。

3形成プリント 文字と式-2□



V

東6  働 相● 2つの文字を使つて式に表すことができる。 勉強した日
東63

月   日

2.文字と式       印 27～29

文字と式-2
組   番

な
ま
え

★基本を確認する問題
ワ イ

×5=
☆両方できて○

エックス   あたい

② 工の値が50,80のとき,

1冊工円のノートを5冊買つたときの代金をソ円とします。
(評価規準〕工とりを使った式の立式のしかたと数の代入のしかたがわかる。          知・技く|つ 10点〉

エックス   ワイ

① □にあう文字を書いて,Iと りの関係を式に表しましょう。
問題文をよく読んで

工とりをあてはめよう。

ワイ   あたい

対応するりの値をそれぞれ求めましょう。

250(F∃))  >8
5=250  ェックス ぁたぃ

③ りの値が550になるときの,Iの値を
求めましょう。  考え方 工×5=550 工=早

78÷
5( |IC)(F]))

=|

(評価規準〕χとりを使って式に表すことがてきる。
エックス   ワイ

次の場面で,■とりの関係を式に表しましょう。  知・技〈|つ 15点〉

① 縦がIcm,横が7cmの長方形があり
0縦の長さ×横の長さ=面積 の式にあてはめて
考えよう。

エックス                                                         ヮィ

② 工Lのジュースを4人で等分します。 1人分はりLです。

( r+ 4:u

答えましょう。

O l2xr,:U ( )②  12-I=ソ

ます。面積はソ節です。

(  I× 7=り   )

Ｏ

⑦

Ｏ

大人が12人,子 どもが工人います。全部でソ人います。
エックス                          ヮィ

あめを12個持っています。■個食べると,残りはソ個です。
エンクス                                  ワイ

1箱 12本人りのえん筆が工箱あります。えん筆は全部でソ本です。



◆ 正三角形の 1辺の長さとまわりの長さの関係について,
答えましょう。

① l辺の長さをIcm,ま わりの長さをソcmと します。
χとソの関係を式に表しましょう。

( rx3:u )

② 工の値が5,8.5の とき,対応するりの値をそれぞれ求めましょう。
考え方 5×3=15     匿え∃ 8.5× 3=25.5
>5の とき ( 15(cm))   >8.5の

とき   5。 5(cm))

③ ソの値が22.8に なるときの,■の値を求めましょう。
考え方 工×3=:な

:÷ 3
=7。6

練習

組 番

文字と式-2 な
ま
え

く

ヽ
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′
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ヽ

ノｍＣ
／
１
ヽ
６７

′
ｆ
ｌ
ヽ

工やりなどの文字を使つて,数量の関係を
!つの式にまとめて表してみよう。

東60

|つ 25点〉

⌒ ⌒



4時目

l①

2②

【P30】

式   工 X 8= 32

ry eo,?

答 え 夕cれ

3 まとめ ※なかなか理解するのは難しいね。後で詳しく説明します。

わかりげ11匁菫ι、メっ
。しrの 人事多ィゎてえヒ′J″.場雇薗,関

`負

色だ it麦ブしとヵ、」

てrする

4 △ 4 ※今までは数直線をかくとき、求めるものを□で表してきたけど、ここでは xで表してみよう。

【数直線】

0

K3

―
(レ
～
,

(巧同,

5 形成プリント 文字と式-3日

,\ X-x3 =/2o
x- " /2o': )

= uo

答 え 曰122夕D 賜

どうやって求めたの ?簡単に説明しよう。

χ xP=,2
3薇 t″

`ι
ι]・ …。商と t,■・■フ′

ル t夕 2÷ ∂

ζξガイ":
ot"'e!@'Lf.i

4![rt=

メ ズ '=32
χ =メ 2■ ∂

=/

な ビ

.
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↓

χ X 8F'=



2.文字と式

文字と式-3
印 30 組 番

な
ま
え

働

“

V                                   v

Iを使つた式に表し,Iにあてはまる数を求めることができる。

(評価規準〕Iを使った式の立式のしかたと,χの求め方がわかるc
面積は96crです。

医
=回
〈|つ 15点〉

① 辺ABの長さをIcmと して,数量の
関係をかけ算の式に表しましょう。

(  ■× 12-96 )
☆ 12× I=96でも○

｀``
一`1 2cm一

´́́´́

② Iにあてはまる数を求めましょう。
考え方 工=96÷ 12
=8

(評価規準〕工を求めることがて
ヾ
きる。

エックス

エにあてはまる数を求めましょう。

(  8(cm)  )

矢□・技〈|つ 10点〉
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刈
に
ヽ

② エー18=33
1=33+18
=51
(    51

③ I×6=54
1=54÷ 6
=9

(評価規準)工 を使った式に表 し,χ を求める問題が解ける。
エンクス

:本工円のえん筆を8本買ったら,代金は520円でした。この
ことを■を使った式に表して,Iに あてはまる数を求めましょう。

思・判・表〈式。答それぞれ 15点〉

0■を使うと,文章のとおりに
関係を式に表せるね。

答え( 65(円 )
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一一
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〓

刈
Ｉ
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ヽ
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ノ
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うらに,次の「分数のかけ算」の「じゅんび問題」があるよ。学習前にやっておこう。

式 I

ヽ
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′

ノ



東6⑦

練習

組   番

文字と式-3 な
ま
え

〈|つ 20点〉

田 菅にあてはまる数を求めましょう。

① 工+15=24
1=24-15
=9
(    9

式 I× 20=3600

(χ

;::♀

88°
÷20)

② エー8=26
1=26+8
=34

)                    (

答え 分速)

34

３

７・
一一・　　　　　′′′口・・、、
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９

９

１

一一
一一
〓

刈
κ
エ③

匿)自転車に乗って分速Imで走ったら,20分で3600m進みました。
このことをκを使った式に表して,Iに あてはまる数を求めましょう。

ｍ
／

１

ヽ

０８

◆ 次の問題に答えましょう。

|.大 きさの等しい分数をつくりましょう。

2.次の分数を約分しましょう。

①号(+)② 卦(:)③ 器(:)
⌒

∫
[ミ)   「分数のかけ算」のじゅんび 晰

ヽ ″



5時目 【P32】

1△ l①

たしかめよう

フ氏''の電をι″
^

一

ξ
メ rエイ之わげtiよ

1 2 - χ

κじンの関イふτだでたア■θ

一

 F・7趣 itり
′Ъヽ・7・ 7よ 7ら 1れ

②  r153多

28

28亭 チ

2△ 2①・・。(O)② ・・。(o)③ ・・0(0)

ひし斤夕l,タ フのゼ●毛ひヾ
.寺
tい ロテタた・■月

3△ 3① 式 ルズ ・ 2,

χメタ
ん

② 答え

7

4 豆テス ト

6時目 〔単元テスト〕

○ 最後の 1秒まで時間を使い切る。→終わったら何度も見直し
0 1点 にこだわる。
○ 何も書かないところを作らない。
○ だれかと比べない。テストは自分との勝負。出し切れたかどうかが重要 !!

∠7


